

学校师生收看中国共产党第二十次全国代表大会开幕会

凝心聚力擘画复兴新蓝图，团结奋进创造历史新伟业。10月16日上午10时，中国共产党第二十次全国代表大会在人民大会堂隆重召开。学校根据新冠肺炎疫情形势和防控要求，采取集中与分散相结合、线上与线下相结合的方式认真组织收看。学校领导、党委委员、机关党员代表等在学校建德楼202报告厅收看；两校区在校教职工、辅导员、学生党员代表等分散在各二级学院会议室收看；全校师生党员、入党积极分子、民主党派人士、师生群众等通过线上平台收看。马克思主义学院组织全体思政课教师集中在线收看。

开幕会上，习近平总书记代表第十九届中央委员会向大会作报告。报告主题鲜明、思想深邃、气势磅礴、鼓舞人心。总结了过去5年的工作和新时代10年的伟大变革，深刻阐释了新时代坚持和发展中国特色社会主义的一系列重大理论和实践问题，描绘了全面建设社会

主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴的宏伟蓝图，为新时代新征程党和国家事业发展、实现第二个百年奋斗目标指明了前进方向、确立了行动指南，是党和人民智慧的结晶，是党团结带领全国各族人民夺取中国特色社会主义新胜利的政治宣言和行动纲领，是马克思主义的纲领性文献。

大家一致认为：要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，高举中国特色社会主义伟大旗帜，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”；要自信自强、守正创新，踔厉奋发、勇毅前行、团结奋斗；要紧紧围绕学校“十四五”教育事业发展规划，奋力走好学校转型发展的“新长征路”，全力推动学校各项事业健康快速发展，为建设特色鲜明、国内一流，具有一定国际知名度的应用型民办大学而努力奋斗！

(党委组织部 王云龙)



省教育厅专家组来校考察验收「绿色学校」创建工作



11月11日，由陕西高校后勤研究会能源专业委员会办公室主任、高级工程师李祖安一行6人组成的陕西省教育厅“绿色学校”创建评估专家组，对我校“绿色学校”创建工作进行了实地考察、评估验收。校党委书记阎东明代表学校对专家组一行的到来表示热烈欢迎，简要介绍了学校基本情况和创建“绿色学校”的有关工作；组长李祖安介绍了陕西省绿色学校创建背景和创建要求，对评估验收的流程作了说明；副校长王斌宁从五个方面向专家组阐述了我校“绿色学校”创建过程中的具体做法、特色亮点、取得的成效及下一步工作努力方向。

汇报结束后，专家组对学校“绿色学校”创建工作相关材料进行了现场复核，并和我校相关单位就建设情况进行了交流。在副校长王斌宁、刘星陪同下，专家组对我校智慧用电、学生宿舍、太阳能设备间、污水处理厂、明德湖中水再利用、教育教学成果展进

行了实地查看。

专家组对我校创建“绿色学校”工作给予高度肯定，认为学校领导高度重视，将深入贯彻绿色发展理念与立德树人根本任务，践行“以学生为根，以育人为本，以教师为要，以责任为重”的办学理念紧密结合，融入人才培养、教育教学改革、后勤管理服务的各个环节；创建工作宣传到位，全员参与，多方联动，使绿色环保成为师生生活的一种习惯和自觉行为；校园低碳节能、清洁能源工作实施到位，有效地推进了低碳环保的校园运行管理。还就如何进一步推进创建工作走实走深和可持续性发展提出了指导性意见和建议。

最后，阎东明表示，学校将认真汲取各位专家宝贵的意见和建议，持续将“绿色学校”创建作为一项重要的、长期的工作，深入落实各项建设举措，进一步高质量推进绿色学校建设。

(后勤管理处 马晓晶)

我校7项教育部产学合作协同育人项目获批立项

根据教育部高教司近日发布的《教育部高等教育司关于公布2022年第一批产学合作协同育人项目立项名单的通知》，我校7个项目获批立项。

国家为了提升本科人才培养质量，深化产教融合和校企合作，委托教育部高等教育司组织有关企业支持高校共同开展产学合作协同育人的项目，旨在以产业和技术发展的最新需

求推动高校人才培养改革。

我校高度重视产学研合作，通过多渠道和多模式与区域行业企业开展全方位的持续合作。此次产学合作协同育人项目的获批立项，对进一步深化产教融合和校企合作，推进专业内涵式建设，完善实践教学条件，提高学生的创新创业能力发挥了重要的促进作用。(科研与校企合作处 奚颖)

我校教师在西北高校思政课教学展示活动中喜获佳绩

11月20日，经过5个多月的充分准备和激烈角逐，首届西北联盟高校(本科类)思政课教师教学展示活动落下帷幕。本次教学展示活动，共有西北地区43所高校的202位参赛选手参加比赛。其中，我校共有6名教师参加比赛，最后常静、党淑敏、贾妍3位老师荣获二等奖，王璐老师荣获三等奖，学校获评优秀组织奖。

我校马克思主义学院以这次竞赛活动为契机，着力推动全院教师教学水平的整体提高，与相关单位通力合作，确保参赛教师报名、录课、技术支持等各项准备工作顺利进行。在竞赛准备

中，教研室主任、各课程带头人和参赛教师一起对讲课内容进行打磨优化，不仅为参赛教师做好协调服务工作，而且充分发扬团队协作精神，力求在比赛中发挥出自己应有水平，为校争光，为评估添彩。

此次教学展示活动，是对思政课教学水平、能力的一次大检验。今后，马克思主义学院将进一步发挥教学竞赛示范引领作用，坚持守正创新，不断提升思政课教师教学能力和科研水平，推动学院内涵式发展，为学校人才培养和高质量发展作出应有贡献。

(马克思主义学院 惠斌)